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Título do Trabalho

Autores e/ou Autoras[footnoteRef:2] [2:   Formação acadêmica. Vínculo institucional. Link para Currículo Lattes. E-mail. Citar agradecimento e menção de apoio financeiro à pesquisa (quando for o caso).] 


Resumo expandido 

Versão resumo expandido em arquivo PDF, com identificação dos(as) autores(as) - essa versão será a publicada nos anais do evento, em caso de aprovação e apresentação no evento. Os resumos deverão seguir a fomatação deste template, a saber:  Identificação dos autores e/ou autoras: negrito, corpo 12, espaçamento simples, alinhamento à direita. Credenciais em nota de rodapé com formação acadêmica, vínculo acadêmico, link para o currículo, preferencialmente na plataforma Lattes, e-mail., espaço simples, alinhamento justificado; ágina em papel A4, com orientação retrato; margem superior e esquerda 3cm, inferior e direita 2cm; título e subtítulo devem ser centralizados, escrito em letras maiúsculas, em negrito, fonte Arial, tamanho 12, para o texto utilizar fonte Times New Roman, tamanho 12, exceto para citações de mais de 3 linhas, notas de rodapé que devem ser digitadas com fonte tamanho 10; parágrafo com recuo na primeira linha de 1,25 cm, com espaçamento simples em todo o texto; as tabelas ou figuras (fotografia, gráfico, desenho), caso haja, deve seguir as orientações da NBR 14724 e da norma de apresentação tabular do IBGE; as palavras-chave, devem ser redigidas antes do de iniciar o texto, separada por espaçamento 1,5 cm, antecedida da expressão Palavras-chave, seguida de dois pontos, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizada com ponto. Devem ser grafadas com iniciais em letra minúscula, com exceção dos substantivos próprios e nomes científicos; Citações e referências devem obedecer às normas da American Psychological Association (APA).

a) a introdução: deve ser breve e, de forma clara, justificar o problema estudado. Nela deverão ser informados os objetivos do trabalho realizado; 
b) a metodologia, também elaborada de forma concisa e clara, deve fazer com que o leitor entenda os procedimentos utilizados;
c) os resultados devem, à luz do aporte teórico utilizado no trabalho de pesquisa, evidenciar análise e discussão dos dados obtidos. Podem-se usar recursos ilustrativos de figura ou tabela, acompanhada(o) de análise indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações;
d) as conclusões ou considerações finais deverão ser elaboradas com verbos no presente do indicativo e deverão considerar os objetivos explicitados e os resultados indicados no Resumo Expandido;
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